
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, который фиктивно зарегистрировал в своей квартире знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Ленинского района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

По версии следствия, зимой 2021 года обвиняемый оформил фиктивную регистрацию знакомому в принадлежащей ему квартире. При этом мужчина знал, что проживать по прописке гражданин не будет, поскольку постоянная регистрация ему необходима для оформления кредита на приобретение земельного участка либо дома. Взамен знакомый помог ему с трудоустройством на высокооплачиваемую работу. Фиктивная регистрация гражданина выявлена осенью текущего года при рассмотрении гражданского дела в суде о принудительном снятии с регистрационного учета. В целях эффективного и качественного расследования уголовного дела прокурором материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1731367>